
COMMISSON TERRITORIALE DE DISCIPLINE N°9 

 

Réunion du 27 juin 2022 

Relaxe. Fonction : Joueur. Championnat : U18M Honneur. Club du fautif : Club A 

Relaxe. Fonction : Joueur. Championnat : U18M Honneur. Club du fautif : Club B 

Relaxe. Fonction : Joueur. Championnat : U18M Honneur. Club du fautif : Club B 

Sanction : 2 dates de suspension dont 1 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A1. Fonction : 

Officiel responsable. Championnat : U18M Excellence. Club du fautif : Club A. Moment : Pendant 

match. Motif : Après avoir été exclu, contestation envers l’arbitre et attitude incorrecte (coup de pied 

dans le banc). 

Sanction : 2 dates de suspension dont 1 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A2. Fonction : 

Officiel responsable. Championnat : U13M Promotion. Club du fautif : Club B. Moment : Pendant 

match. Motif : Atteinte à la considération de l’arbitre (accusé de tricherie). 

Sanction : 3 dates de suspension dont 2 avec sursis. Période probatoire : 6 mois. Item A2. Fonction : 

Joueuse. Championnat : 1re division territoriale féminine. Club de la fautive : Club A. Moment : Pendant 

match. Motif : Propos injurieux envers l’arbitre. 

Sanction : 3 dates de suspension dont 2 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item B1. Fonction : 

Officiel responsable. Championnat : 1re division territoriale féminine. Club du fautif : Club A. Moment : 

Pendant match. Motif : Pénétration sans autorisation sur l’aire de jeu. 

Sanction : 3 dates de suspension dont 1 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A2. Fonction : 

Officiel B. Championnat : U15M Excellence. Club du fautif : Club B. Moment : Après match. Motif : 

Injures envers coach adverse. 


